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ВСТУП

Мультиплексування за довжиною хвилі WDM є важливою

технологією, яка дозволяє передавати великі обсяги даних через

оптичні мережі. Усі оптичні мережі на основі WDM використовуються

для покращення загальної пропускної здатності та забезпечення

можливого збільшення обсягів передаваної інформації магістральних

мереж.

Оптичні мережі, засновані на технології WDM, можуть мати дуже

високу пропускну здатність по волоконно-оптичним каналам. Однак,

через високе трафікове навантаження, яке може нести кожен канал

зв’язку в мережі WDM, стійкість до збоїв такої мережі стає дуже

важливою. Живучість у цьому контексті – це здатність мережі

підтримувати безперервність обслуговування в разі збоїв, оскільки збій

може призвести до величезних втрат даних.
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МЕТА КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ

Метою кваліфікаційної магістерської роботи є дослідження та розробка

алгоритмів підвищення живучості мережі на основі концепції p-циклів в оптичних

сітчастих мережах WDM з метою балансування оптимальності складності рішення

та часу обчислення.

Визначення оптимального набору p-циклів є NP-складною проблемою.

Існуючі підходи до вирішення проблеми p-циклів полягають у використанні моделі

цілочисельного лінійного програмування (ILP). Метою моделі ILP є досягнення

оптимального рішення з точки зору мінімізації резервної пропускної здатності при

збереженні 100% захисту мережі. Однак модель ILP стає важкорозв’язною з

великомасштабними мережами, де кількість можливих змінних дуже велика.

Евристичні підходи можуть досягти майже оптимальних рішень протягом

прийнятного часу обчислення. Дуже бажані прості та ефективні евристичні методи.

Таким чином, необхідно розробити евристичні алгоритми для обчислення

ефективних p-циклів на графах мережі, які можуть призвести до кращої

продуктивності з точки зору ефективності використання пропускної здатності.
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ЧАС ВІДНОВЛЕННЯ В МЕРЕЖАХ WDM
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КЛАСИФІКАЦІЯ МЕТОДІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЖИВУЧОСТІ ОПТИЧНИХ МЕРЕЖ
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СПЛАНОВАНИЙ ЗАХИСТ
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ОСНОВНІ МЕХАНІЗМИ ПІДВИЩЕННЯ ЖИВУЧОСТІ 

В СІТЧАСТИХ МЕРЕЖАХ
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ПОПЕРЕДНЬО НАЛАШТОВАНИЙ ЦИКЛ ЗАХИСТУ
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АЛГОРИТМИ ПОШУКУ ЦИКЛІВ ЗАХИСТУ

9

• За допомогою моделі ILP

• Алгоритм «попереднього вибору», АЕ

• Алгоритм «перемежування зв’язків», SLA

• Алгоритм «зваженого пошуку», WDCS

• Алгоритм CIDA

• Алгоритм Чжанга

 

 

 

 

АЛГОРИТМИ ПОШУКУ В ШИРИНУ-ГЛИБИНУ
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АЛГОРИТМ ПОШУКУ В ШИРИНУ-ГЛИБИНУ
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ЧОТИРИ ТЕСТОВІ ТОПОЛОГІЇ МЕРЕЖ
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РЕЗУЛЬТАТИ ПОРІВНЯННЯ AE І 

ЗАПРОПОНОВАНОГО АЛГОРИТМУ АПШГ
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РЕЗУЛЬТАТИ ПОРІВНЯННЯ WDCS І 

ЗАПРОПОНОВАНОГО АЛГОРИТМУ АПШГ

14

 

 

 



107 

 

 

ВІДХИЛЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОБОТИ АЛГОРИТМІВ 

ВІД ОПТИМАЛЬНОГО ЗНАЧЕННЯ
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ЕВРИСТИЧНИЙ ПІДХІД ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО ВИБОРУ 

ЦИКЛУ
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РЕЗУЛЬТАТИ МОДЕЛЮВАННЯ

17

 

 

 

 

ВІДХИЛЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОБОТИ АЛГОРИТМІВ 

ВІД ОПТИМАЛЬНОГО ЗНАЧЕННЯ
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ВИСНОВКИ

Метою кваліфікаційної магістерської роботи є дослідження та розробка

алгоритмів підвищення живучості мережі на основі концепції p-циклів в

оптичних сітчастих мережах WDM з метою балансування оптимальності

складності рішення та часу відновлення працездатності мережі.

Запропоновано два нових евристичних підходи до обчислення

ефективних p-циклів, які можуть призвести до кращої продуктивності з

точки зору ефективності використання пропускної здатності, евристичний

підхід, заснований на формулюванні ILP, і чистий евристичний підхід.

З метою підтвердження теоретичних викладок було проведено

імітаційне моделювання. Результати моделювання показують, що

запропоновані алгоритми перевершують існуючі евристичні підходи за

показниками. Таким чином, можна зробити висновок, що обидва підходи

дуже корисні для досягнення кращої мережевої продуктивності та

надійності функціонування у випадках щільних і великих оптичних мереж

WDM, що відповідає основній меті кваліфікаційної магістерської роботи.
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